
PODESIVI DRŽAČ TEGOVA 100785

100785



2

DELOVI

VIJAK: (M10*65)          

X8 X2

X11 X8 X4

X3

X1

X1

PODLOŠKA: (Ø10)        NAVRTKA M10      PODEŠIVAČ VISINE     

VIJAK M10*16   

IMBUS KLJUČ S5 
KLJUČ

OSIGURAČ ZA PODEŠAVANJE VISINE        



3
MAKSIMALNA NOSIVOST 250 KG              

TEHNIČKE KARAKTERISTIKE

Nosivost 250 kg

Nosivost 120 kg

Nosivost 200 kg

1500mm

850mm

12
50

-15
00

mm



4

DETALJAN PRIKAZ 
SKLAPANJA

VIJAK M10*65 X 4            NAVRTKA M10 X 4           

PODLOŠKA M10 X 4        



5

DETALJAN PRIKAZ 
SKLAPANJA

OSIGURAČ ZA PODEŠAVANJE 
VISINE X 2



6

DETALJAN PRIKAZ 
SKLAPANJA

VIJAK M10*16 X 3 

PODLOŠKA Ø10 X 3 NAVRTKA M10 X 3 



7

DETALJAN PRIKAZ 
SKLAPANJA

PODEŠIVAČ VISINE X 4 

POVUĆI

POVUĆI

POMERITI

POMERITI

POMERITI

POMERITI



BATAJNIČKI DRUM 23, BEOGRAD, SRBIJA
WWW.GORILLASPORTS.RS


